M6  Desetinná čísla – zaokrouhlování (pracovní list)
*** řešení naleznete na konci tohoto souboru ***

1. Zaokrouhlete číslo 126510,5349 na: 
a) jednotky 
b) desítky 
c) desetiny d
) setiny 
e) tisíciny f
) tisíce 
g) sta tisíce 

2. Zaokrouhlete číslo 827,1283 na:
 a) jednotky 
b) desítky 
c) desetiny 
d) setiny 
e) tisíciny 
f) tisíce 
g) sta tisíce 

3. Zaokrouhlete číslo 0,42869 na: 
a) jednotky 
b) desítky 
c) desetiny 
d) setiny 
e) tisíciny 

4. Zaokrouhlete čísla na jednotky, stovky, desetiny, desítky, setiny, tisíce, tisíciny: 
a) 12,7 
b) 257,4058 
c) 1025,4892 
d) 210,9742 
e) 1781,972 
f) 0,12 

5. Zaokrouhlete čísla na desetiny, na desítky, na setiny, na tisíciny: 
a) 5451,25945 
b) 12,4521 
c) 0,914635 
d) 100,1 
e) 0,59999
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Regeni:

1. Zaokrouhlete &islo 126 510,5349

Cislo Jednotky | Desitky | Desetiny | Setiny iny Tisice | Statisice

126510,5349 | 126511 | 126510 | 126510,5 | 126510,53 | 126510,535 | 127000 | 100000

2. Zaokrouhlete ¢islo 827,1283

Cislo Jednotky | Desitky | Desetiny | Setiny | Tisiciny | Tisice | Sta tisice

827,1283 827 830 827,1 827,13 827,128 1000 0

3. Zaokrouhlete &islo 0,42869

Cislo Jednotky | Desitky | Desetiny | Setiny | Tisiciny

0,42869 0 0 04 0,43 0,429

4. Zaokrouhlete isla na jednotky, stovky, desetiny, desitky, setiny, tisice, tisiciny:

Cislo Jednotky | Stovky | Desetiny | Desitky | Setiny | Tisiciny

12,7 13 0 12,7 10 12,70 | 12,700 0
257,4058 257 260 257,4 260 257,41 | 257,406 0
10254892 | 1025 1000 | 10255 1030 | 1025,49 [ 1025490 | 1000
210,9742 211 200 211,0 210 210,97 | 210,974 0
1781972 | 1782 1800 | 1782,0 | 1780 | 1781,97 | 1781,972 | 2000
0,12 0 0 01 0 0,12 0,120 0

5. Zaokrouhlete Eisla na desetiny, na desitky, na setiny, na tisiciny:

Cislo Desitky Desetiny Setiny Tisiciny
5451,25945 | 5450 5451,3 5451,26 | 5451,259
12,4521 10 12,5 12,45 12,452
0,914635 0 0,9 0,91 0,915
100,1 100 100,1 100,10 100,100
0,59999 0 0,6 0,60 0,600





